

Títol: CORRECCIÓ D'ERRATA EN LES INSTRUCCIONS DE MATRÍCULA APROVADES EN CONSELL DE GOVERN DE 29 DE JUNY DE 2020

Categoria: DISPOSICIONS GENERALS

Òrgan: Vicerectora d' Estudiants i Ocupació

Data d'aprovació: 10 de juliol de 2020

Título: CORRECCIÓN DE ERRATA EN LAS INSTRUCCIONES DE MATRÍCULA APROBADAS EN CONSEJO DE GOBIERNO DE 29 DE JUNIO DE 2020

Categoría: DISPOSICIONES GENERALES

Órgano: Vicerectora de Estudiantes y Empleo

Fecha de aprobación: 10 de julio de 2020

CORRECCIÓ D'ERRATA EN LES INSTRUCCIONS DE MATRÍCULA APROVADES EN CONSELL DE GOVERN DE 29 DE JUNY DE 2020

CORRECCIÓN DE ERRATA EN LAS INSTRUCCIONES DE MATRÍCULA APROBADAS EN CONSEJO DE GOBIERNO DE 29 DE JUNIO DE 2020

S'elimina la correcció publicada en el BOUA de 3 de juliol de 2020.

Se elimina la corrección publicada en el BOUA de 3 de julio de 2020.

En la pàgina 3 (paràgraf 4, apartat 3.2. Estudiants que continuen estudis de Grau) on diu

En la página 3 (párrafo 4, apartado 3.2. Estudiantes que continúan estudios de Grado) donde dice

"Per a l'alumnat de mobilitat del curs 2020-21 les cites de matrícula es realitzaran amb les qualificacions de la convocatòria C4 del curs 2019-20"

"Para el alumnado de movilidad del curso 2020-21 las citas de matrícula se realizarán con las calificaciones de la convocatoria C4 del curso 2019-20"

Ha de dir

Debe decir

"Per a l'alumnat de mobilitat del curs 2019-20 les cites de matrícula es realitzaran amb les qualificacions de la convocatòria C4 del curs 2018-19"

"Para el alumnado de movilidad del curso 2019-20 las citas de matrícula se realizarán con las calificaciones de la convocatoria C4 del curso 2018-19"

10 de juliol de 2020

10 de julio de 2020

